

Tantárgy neve: Gyakorlatkísérő szeminárium [1, 2]	Kód: PSZ012-MA, PSZ018-MA	Kreditszáma: 1,1
Tantárgy angol neve: Overview of terrain practice [1,2]		
A tanóra típusa: gyak., gyak. és száma: 1, 1		
A számonkérés módja: gyj., gyj.		
A tantárgy tantervi helye: 3., 4.		
Előtanulmányi feltételek:		
Tantárgy-leírás: az elsajátítandó <u>ismeretanyag</u> és a kialakítandó <u>kompetenciák</u> tömör, ugyanakkor informáló leírása		
<p>A képzésben résztvevő hallgatók (mint lehetséges vezetők) szakmai önismeretének fejlesztése saját élményű helyzetekben való részvétel, közös elemzés és személyes megértésen alapuló fejlődés által. Az adekvát vezetői önismerethez szükséges fogalmi keretek elsajátítása.</p> <p>A képzés egészét végigkísérő kurzus elsősorban a résztvevők önismereti gyarapodását, fejlődésének folyamatosságát biztosítja, kiemelten a vezetői szerepmegvalósításra.</p> <p>Legfontosabb témák a négy félév során:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Személyes és vezetői önismeret és ezek egymásra hatása - Szolgálat és hatalom a vezetésben - Vezetői munkakör és a család - Szeretet és konfrontáció a vezetői szerepmegvalósítás során - Vezetői típusok és stílusok és ezek változtatási lehetőségei - Időgazdálkodás - Pénzhez fűződő személyes viszony, vezetői stratégia és ezek egymásra hatása - A vezetői tévedhetetlenség és racionalitás - A kiegészítés veszélye és a vezetői prevenciók lehetőségei 		
A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása		
<p>Woods, R.: A szociális munka gyakorlatának oktatása, in: Esély 5 (1990), 44-52.</p> <p>Budai, I–Somorjai, I._Tordai, V.K (szerk.): A szociális munkás képzés európai szinten- hazai viszonyok között, Esztergom, 1996.</p> <p>Hegyesi, G: Az elméleti és a gyakorlat integrációja a szociális munkában, in: Szociális munka 11 (1999/2-3), 84-99.</p> <p>Fazakas Sándor (Szerk): Vezetés és menedzsment az egyházban és a diakóniában. Kálvin Kiadó Budapest 2008.</p> <p>Alfred Jäger: Diakónia, mint keresztén vállalkozás. Nonprofit egyházi intézmények menedzselése. Debrecen 2003.</p>		
Tantárgy felelőse (név, beosztás, tud. fokozat): Dr. Fazakas Sándor egy. tanár, PhD, dr. habil		
Tantárgy oktatásába bevont oktató(k), ha vannak (név, beosztás, tud. fokozat): -		